Instructivo para atención nutricional 
Consejo Profesional de Ciencias Económicas (CPCE)

La cobertura en consultas de Nutrición, de acuerdo a lo estipulado en el convenio vigente contempla: 
· Un límite de los tratamientos nutricionales de seis meses por paciente, por año calendario. 

· Dos consultas el primer mes de tratamiento y en los cinco meses subsiguientes una consulta de control mensual.

· La consulta que incluya anamnesis alimentaria, valoración antropométrica y entrega de plan dietario corresponde al Código 904219 (1 consulta anual) y las de control al Código 904220 (6 consultas anuales).

· La cobertura del CPCE será del 70% y a cargo del afiliado el 30% restante.
· Las prestaciones deberán autorizarse previamente través de la página http://200.45.19.243:82/Account/Login?ReturnUrl=%2f. (Ver Manual Procedimiento On line Prestadores CPCE) 
Facturación

Presentar entre el día 27 y 30 de cada mes la planilla Excel disponible en la página web con el detalle de las prestaciones realizadas, adjuntando la documentación profesional con TODOS los datos consignados de manera completa para evitar débitos por parte de la obra social, según el siguiente detalle: 
Código 904219: Autorización de la prestación firmada y sellada por el profesional y firmada por el afiliado + Prescripción médica +  R/p del Lic. en Nutrición indicando diagnóstico del paciente, IMC y valor calórico del plan alimentario. 

Código 904220: Autorización de la prestación firmada y sellada por el profesional y firmada por el afiliado +  R/p del  Lic. en Nutrición indicando diagnóstico del paciente, IMC y síntesis de la evolución del tratamiento.
